

お客様各位

【お詫びと訂正】

この度は「チャイコフスキー 組曲『くるみ割り人形』[ピアノ・ソロ版／連弾版]」をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。
本書に以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

18頁 22小節

【誤】

Musical score for page 18, measure 22. The bass line contains an error in the final chord.

【正】

Corrected musical score for page 18, measure 22. The bass line is corrected to match the treble line's harmony.

20頁 38小節

【誤】

Musical score for page 20, measure 38. The bass line contains an error in the final chord.

【正】

Corrected musical score for page 20, measure 38. The bass line is corrected to match the treble line's harmony.

22頁 44小節

【誤】

Musical score for page 22, measure 44. The bass line contains an error in the final chord.

【正】

Corrected musical score for page 22, measure 44. The bass line is corrected to match the treble line's harmony.

48頁 50小節

【誤】

Musical score for page 48, measure 50. The bass line contains an error in the final chord.

【正】

Corrected musical score for page 48, measure 50. The bass line is corrected to match the treble line's harmony.

108頁 280小節

【誤】

Musical score for page 108, measure 280. The bass line contains an error in the final chord.

【正】

Corrected musical score for page 108, measure 280. The bass line is corrected to match the treble line's harmony.

110頁 312小節

【誤】

Musical score for page 110, measure 312. The bass line contains an error in the final chord.

【正】

Corrected musical score for page 110, measure 312. The bass line is corrected to match the treble line's harmony.

発行: 株式会社プリズム
発売: 株式会社ヤマハミュージックメディア

GXS01086062